

Громадська організація «Центр реабілітації інвалідів-спинальників



«ВІДРОДЖЕННЯ-АРС»

04202 м.Київ
вул. Мінське шосе 10-б
тел./факс 468-89-36
E-mail: mir-dly-nas@ukr.net

р/р 26002300474542
МФО 322669 в Оболонському ТВБВ
№10026/0143 ГУ АТ «Ощадбанк» в м. Києві
Код ЄДРПОУ 25917490

Інформація про результати діяльності ІГС протягом року до дня подання заяви

Громадська організація «Центр реабілітації інвалідів-спинальників «Відродження – АРС» не заперечує щодо розміщення матеріалів про діяльність організації.

Повна назва ІГС: Громадська організація «Центр реабілітації інвалідів-спинальників «Відродження – АРС»

Скорочена назва ІГС: ГОЦРІС «Відродження-АРС»

Місцезнаходження ІГС: 04202 м.Київ вул. Мінське шосе, 10-б

Контакти: тел./ф. (044) 468-89-36; E-mail: mir-dly-nas@ukr.net;

Мета та напрями діяльності

Основною метою є захист та здійснення прав і свобод осіб з інвалідністю - спинальників та осіб з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату та формування гуманного відношення до них через їх об'єднання для спільної реалізації соціальних, економічних, правових, трудових, медичних та інших програм, спрямованих на їх всебічну реабілітацію.

Пріоритетні напрями діяльності: сприяння створенню сприятливих умов, що дозволяють особам з інвалідністю-спинальникам вести повноцінне життя; створенню методичних центрів фізичної, психологічної, соціальної, трудової та інших видів реабілітації осіб з інвалідністю; створенню центрів навчання і перекваліфікації осіб з інвалідністю; створенню підприємств для працевлаштування осіб з інвалідністю; поліпшенню соціально-побутових умов, фізичної, психологічної, соціальної, трудової та медичної реабілітації осіб з інвалідністю-спинальників; створенню умов для відновлення та зміцнення здоров'я членів Центру; наданню послуг з фізичної реабілітації осіб з інвалідністю-спинальників, через залучення цільових спонсорських благодійних внесків (перерахувань) фізичних осіб, юридичних осіб, як вітчизняних так і закордонних; наданню правової консультаційної допомоги особам з інвалідністю-спинальникам для захисту законних прав, свобод та інтересів кожної особи.

Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду (назва проекту, мета, партнери, учасники, кінцевий результат), проведена робота

Основні пріоритетні проекти (програми), над якими працює ВГОАІСУ та проведена робота:

1. Погодження проектів та надання пропозицій до проектів законодавчих актів щодо осіб з інвалідністю – спинальників та осіб з інвалідністю з порушенням опорно-рухового

апарату з питань отримання технічних та інших засобів реабілітації, доступності до соціальних об'єктів та транспортно-дорожньої інфраструктури м. Києва.

2. Участь у нарадах, засіданнях, зборах, які проводяться державними та недержавними установами м. Києва з питань щодо поліпшення життя осіб з інвалідністю – спинальників та осіб з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату.

3. Прийняття участі в організації та проведенні заходів для осіб з інвалідністю – спинальників та осіб з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату, які проводить Всеукраїнська громадська організація «Асоціація інвалідів-спинальників України», з метою навчання, розгляду різних сучасних проблем цієї категорії громадян, відбування першого контакту між учасниками заходів та налагодження порозуміння, розгляду різних видів реабілітації, її впливу на особу з інвалідністю, питань отримання засобів пересування та інших технічних засобів реабілітації, проблем доступності та безбар'єрного середовища, тощо.

4. Надання консультацій особам з інвалідністю – спинальникам та особам з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату з актуальних питань.

5. Періодичне проведення моніторингу м. Києва та інших міст та регіонів України з питань доступності осіб з інвалідністю – спинальників та осіб з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату до соціальних об'єктів та транспортно-дорожньої інфраструктури.

Голова ГОЦРІС «Відродження-АРС»



Т.М. Марусевич

**Біографічна довідка делегованого представника
Громадської організації «Центр реабілітації інвалідів-спинальників «Відродження –
АРС» на участь в установчих зборах з формування нового складу
Громадської Ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації**

Марусевич Іван Миколайович народився 09.07.60 р. у селі Теремківці Хмельницької області в родині колгоспників. Одружений. Має сім'ю.

Дружина Марусевич Тетяна Володимирівна, 26.02.1959 р.н., нар. Луганська обл., касир Національного театру опери та балету.

Син – Марусевич Іван Іванович, 05.06.1983 р.н., закінчив Київський державний Університет ім. Т.Г.Шевченка у 2006 році, за спеціальністю соціальний працівник

Дочка – Марусевич Олена Іванівна, 05.06.1983 р.н., закінчила Київський державний Університет ім. Т.Г.Шевченка у 2006 році, викладач російської мови та літератури, заміжня.

В 1979 році переніс травму хребта та спинного мозку. Призначена довічно I група інвалідності, інвалід – спинальник, пересувається за допомогою інвалідного візка.

З 1981 року розпочав трудову діяльність, працював в Управлінні механізації тресту „Киевотделстрой” – слюсарем.

В червні 1992 року закінчив Київський державний педагогічний інститут ім. М.П.Драгоманова за спеціальністю вчитель української мови та літератури.

В 1993 р. працював в учбово-виробничому об'єднанні інвалідів „Допомога” слюсарем.

В 1995 р. створив Громадську організацію інвалідів - спинальників “Відродження”.

В 1997 році був створений „Центр фізичної реабілітації інвалідів – спинальників „Відродження – АРС”, керівником якого працює по теперішній час.

З 2000 р. призначений за сумісництвом директором Філії „Центр соціально – трудової реабілітації інвалідів Мінського району м. Києва”. Працює по теперішній час.

В 2002 р. був обраний депутатом Оболонської районної у місті Києві ради по виборчому округу №44.

В 2003 р. створив на базі ГОЦРІС “Відродження-АРС” відділення фізкультурно-спортивної реабілітації інвалідів”.

З 2000 по 2004 р.р. приймав безпосередню участь у розробці програми “Безбар’єрність та універсальний дизайн” спільно з НАІУ.

З 2003 року - член виконавчого комітету координаційної Ради громадських організацій інвалідів м. Києва.

На протязі 2004 р. - помічник – консультант Народного депутата України Сушкевича В.М. У період 2001-2004 років - Голова оргкомітету I, II, III, IV Всеукраїнської соціальної акції “Дивися на мене як на рівного”.

У 2005 р. ним створено Всеукраїнську громадську організацію «Асоціація інвалідів – спинальників України», Головою якої є по теперішній час.

У 2015 р. створено ПОГ «Перспектива» ВГОАІСУ з метою навчання осіб з інвалідністю.

Є членом Громадської ради при Департаменті Мінсоцполітики, попереднього складу Громадської ради при Оболонській районній у м. Києві державній адміністрації, Міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури при КМДА.

За роки роботи нагороджений орденом „За заслуги II” ступеня -2008 рік, орденом „За заслуги” III ступеня -2003 рік, відзнака Київської МДА «Знак пошани” - 2004 рік „Почесними грамотами”, ”Подяками” та відзнаками від КМДА та РДА на протязі років. Нагороджений пам'ятним знаком «За соціальне партнерство» - 2005 рік, пам'ятною медаллю «Шануємо кращих» - 2006 рік Київським міським центром зайнятості, в 2017 році присвоєно звання «Заслужений працівник соціальної сфери України».

Голова ГОЦРІС «Відродження – АРС»

